

美在菏泽 难以离开

花为媒,菏泽成财富投资高地

本报见习记者 王保珠 田卉 董梦婕

“美在菏泽,难以离开。”经过二十年的苦心经营,菏泽牡丹花会不仅收获高度赞誉,而且形成了“花为媒,商为果”的经贸战略思想,更使牡丹城的财富积聚效应越来越强。

牡丹城就是财富城



以花为媒招商引资,是菏泽上下都非常重视的工作,图为菏泽市市长刘士合。 景佳 摄

2011年4月20日,菏泽牡丹花会重头戏——2011(春季)中国菏泽投资贸易洽谈会落下帷幕。据悉,此次洽谈会有27个统一组织签约的项目,其中,外资项目10个,合同外资

6.53亿美元;内资项目17个,总投资284.6亿元。

这些项目涉及多个领域,其中包括石油化工、电子制造、机械加工、食品深加工、服装、商贸物流、新能源新材料等。这些签约的项目,不仅有良好的发展前景,而且多个项目被称为绿色经济发展的领航者。

据公开数据显示,以牡丹为依托的菏泽国际牡丹花会自1992年以来,前19届花会,累计共接待中外游客3000多万人次,经济贸易成交额达890亿元,签订利用外资合同近600项,对外合作领域涉及到一、二、三产业的40多个行业门类。

“菏泽国际牡丹花会”这一节事活动的影响力逐步扩大。近年来,曾荣获“全国花卉类节庆十强活动”、“中国最具影响力的品牌展会”等称号,菏泽市也被评为“中国优秀旅游城市”、“中国优秀节庆城市”等荣誉称号。通过举办牡丹花会,不仅提高了菏泽牡丹的知名度,使菏泽成为享誉全国的“中国牡丹城”,而且有力地推动了社会主义新农村建设,带动了菏泽经济社会全面发展。



优质的服务环境,提升了菏泽的软实力。(资料片)

名企成群结队而来

菏泽市大规模开展招商引资工作是从2000年开始的,经过几年的探索,总结出一些很好的路子:围绕资源开发招商引资,围绕培育支柱产业招商引资,围绕做大做强现有企业招商引资,围绕实施农业产业化战略招商引资,围绕发展服务产业招商引资,围绕城市规划开发建设招商引资,观念也从以前的“一篮子揽”转变为有选择性的招。”菏泽市发改委对外经济合作办公室张晓晨主任告诉记者。

谈到落地大企业时,张主任如数家珍,国能生物质发电有限公司、陕西步长集团、上海抗生素集团、兔巴哥食品公司、山东六和集团等一批国内知名企业在菏泽落户牡丹区,其中,兔巴哥食品、步长脑心通等知名产品畅销国内市场;步长中医药工业园的拳头产品“德力

生注射液”是目前国内唯一批准的二类抗癌植物类新药。

新能源、新材料、新技术项目也竞相入驻,中厦电子公司研发的敏感智能新材料列入国家“863”计划;富思特节能科技项目生产的保温一体化装饰板,具有自主知识产权,并填补国内墙体外围保护系统节能保温材料空白;金得包装项目生产的具有自主知识产权的复合蜂窝纸,实现了以纸代土、以纸代木的设想;宏瑞新材料项目的超高温复合新型纤维材料——氧化锆系列产品,被国家列为“863”计划研究课题,填补了国内该领域空白;LED光电科技园拥有发明专利技术40多项,生产的LED模组、光源等高科技专利技术产品,科技水平国际领先。

外来企业在菏泽的发展,正应了这句话“美在菏泽,难以离开”。

[链接>>](#)

名企提升菏泽

国能单县生物发电公司 中国第一个生物质发电厂

2006年12月1日,国能单县生物发电有限公司正式投入商业运营,并成为第一个国家级生物质能源样板项目。

电厂的技术设备达到了燃烧多种农作物秸秆(小麦秸秆、棉花秸秆、玉米秸秆、高粱秸秆等)和林业废弃

物的功效,提高了生物质能燃料的适应性,燃烧效率较中国国内同行高30%左右。此外,电厂的建造成本也大大降低,以建设一家30兆瓦发电厂为例,每千瓦的建造成本从1.1万元降低到8700多元。

兔巴哥提速菏泽食品业

兔巴哥食品有限公司是一家以生产“兔巴哥”牌系列乳制品、乳酸饮料及休闲食品等为主的现代化大型食品加工企业,是由总部在淄博的山东兔巴哥食品有限公司积极响应省

政府“突破菏泽”的政策,在菏泽市牡丹工业园投资兴建的。公司的建立和发展,一方面可以减轻政府的就业压力,促进地方社会稳定,加速菏泽经济发展;另一方面可以不断丰富菏泽消费市场,满足地方群众的物质文化生活需要。

步长集团成为菏泽药谷龙头

15年来,步长集团在科研开发、自主创新、中医药推广等方面取得了丰硕成果。已向市场推出脑心通胶囊、稳心颗粒、丹红注射液等具有自主知识产权的国家新药近50个,向国家申请专利108件,在研产品近80种,公司销售收

入的90%以上来自于自主创新的独家专利品种。步长集团目前已经发展成为一家集医药研究、生产、销售、医疗服务和教育为一体的大型现代化高科技健康产业集团。它从陕西来菏泽之后,立即成菏泽药谷的龙头企业。

Hisense

科技改变生活

海信空调 五一钜惠

3D炫花 双模变频 一步到位

海信空调荷塘月色系列全球同步上市! 活动时间：2011年4月28日—5月3日

双模空调 海信智选

海信空调，变频专家。专注变频15年，领跑行业领导品牌，全球销量遥遥领先。

超强格力

活动地点：菏泽市区各大商场海信空调专柜

海信官网：http://www.hisense.com